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Mi az On neme? Melyik korosztdlyba tartozik?

= 18-29 év kozdtt
m 30-39 év kozbtt
mng = férfi 40-49 év kozott
m 50-59 év kdzbtt

m 60 év felett

n= 2000 n=2000

1@ +t 6NFY bSYS] YS32alftpdlt 6NI'Y Y2ND&2LR2NI21 YS3A23

I £83aYF3AL&4l006 Aaiz2ttrA @sS3a1SGGaS3T 60d + 06NIF O
AT tT+HESPIANBYREET T219g RALI 2YH GLET onsn ailtiltsSyl
gr 38 ail{Aralz2tlir @s3i Sidasaasts owzu alti+ts]dy
@#s3AST GmSt 140

I St SLINE SadNLIdzaz21 &l SNAHA @i2tyidaH tas 1kt 382t Yyl T
GFyetyT wHd=m ailtiFES{dzl (Aa0tNRaolyT wmc=o altil
Y6 38Ot NRaO6FYT mMn a0t MHEFS| &BtLSREIIT yBYOHNRES | ¥ ©IC

Mi a legmagasabb iskolai végzettsége? Milyen telepiiléstipuson él?
0,3%
= 8 altalanos alatt

u 8 dltaldnos iskola = fgvaros
® nagyvaros
szakmunkaskepzd, 2o
szakiskola Ozepvaros
u érettségi m kisvaros

m kizség, tanya
u fels6foku diploma

n=1999 n=2000

30 t NI Y [ §YIAI 5Sodd SAial a S&P Y SENASMIIN # SsdetiniL RIZAZ AT £ + &
I ldzii Gt aoly NBAT G ASNIO WS el SAS (S|t 2%, MInbast 3 Nit pRt
YyS3aesS mIg:T | S@Sa -Hs&cgdS megye G390 Somagy hed@@oy: Zala megye
HEZc: T-MoBog ALINRBY YS3e S oz st/ TaagwkdesiolRok M&yyBer%, o
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Osszességében mennyire érzi elégedettnek magdt a munkdjgval?

50 + B NBIE LAl FRs] YS3az2aittalr vyS3esy|sSyid | GSte
I Ydzy 1t K21 1+ LXOaz2ftsRs 2SttSYl 11z aGdA

I F23f Lt 12véHeaDHEOTEBBIBMNDY G + YSal aNRSIT$E] 31
FE1FEYETT iSta8a Ydzy1lIAR! 08y s yrssny a8 HHTTHHESY (s
lyF23t 121005 HwZIn &T+HTIFES1dzl LISRAI FE1FEYA Yo
2 LIOAs (o

Milyen formaban dolgozik?
2,2%

m teljes munkaidGben
alkalmazott

m részmunkaid8ben
alkalmazott

= 6nfoglalkoztatd

m alkalmi munkavallald

n=1996

60 tYONJ @t flFallRs] F23t+E 121 0F01axA F2N¥tatyll Y
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Mennyire érzi munkdjat hasznosnak?
0,7%
0,6%0,7% oo,

m egyaltalan nem
hasznos

m inkdbb nem hasznos
nem tudom elddnteni

® inkdbb hasznos

m teljes mértékben

hasznos
n=1997
70 IYoONJ Ydzy 1l Kl &alyz2aat3tyrl YSaNiGsStsasS | GS
A munka fizikai me@NK St dagEA@NWGat y | @Gt frallRs| €S3ay

AT HTHESURUGBt rHaidaettdrtty ySYs (20100A HpIy
t SKSG! 4S38Gd HozZo &T+TFES1o0ky SNIA]l Ydzyit edzal i

yIE3e2y YSIGSNKSt! 2LI0As0 Gt tFail G200l b edbényaR1 aal S
1 SNRS&a6Sy o

Mennyire megterhelé a munkdja fizikailag?

® nagyon megterheld
= megterheld
nem tudok allast
foglalni

m kicsit megterhel6

m egyaltalan nem
megterheld

n=2000

80 IYONJ Ydzy 1l FATALFA YSIGSNKSt!asS3IsSyS|y YSANGS
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Ont érzelmileg mennyire terheli meg a munkdja?

® nagyon megterhelé
m megterhel6
nem tudok allast
foglalni

m ritkan megterhel8

m egyaltalan nem
megterheld

0,9% n=1998

90 tYONI Ydzyll €SE1A YSIGSNKSE! &8$3SyS1 YSINGSE S

T SatAks2al I 1 FAKKSGBSIAKNY Y Shlyin A €Miaply Hel
GteralbRs] KENYFRFEZ oo aTtTHESEdAS c52NPIBTEMGET

grilral G2 NRGItY 2LI0OAs0® wTtIw altTlFEsS]dytt Si
LISRA3I ylF3e2y 3Jer{Nryod ! @GttlallRs] nxw T +IIHISHA
I ySY (dzR2 Yk 23OAGH D al 2 2

Milyen gyakran dolgozik
este/éjszaka/hétvégén/iinnepnapon?
® nagyon gyakran
m gyakran
nem tudok allast
foglalni
m ritkan

m soha

,6%

n=1999

100 tYoNMH SadGAkS2all {FAKKSUIGSIAKNYYSLIWI LA Ydzy1+F 3l
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Milyen gyakran dolgozik heti 40 6randl tébbet?
® nagyon gyakran

31,8% ’ m gyakran
nem tudok allast
foglalni
m ritkan
0,8%

m soha

n = 2000
110 tYoNF nn s5NI FSESGAGA GgtsNra JIelF{2NRat Ityr]1 Y

I 12f€S3t {1t OomsoOREaNRYLIYRARYVERSIBSLISGH Ydzi |
NGstdS T4 (AFS2STSGiGSy 2esyl 1z (20t 0606A wHdZn LISR
FTdx Kz23e& tSKSGyS 2200 @Aal 25/08tT | Ydgy|1deld + WNBRI TALS 1z
NEaalyll® aAyRlI &&a1S nzXo &aitiltsioly ySYy {GdzRil

AAAAAAAAA

Milyen a viszonya kollégdival, amennyiben vannak?

4,5% )—03%

0,3% m kifejezetten jo

m megfeleld
nem tudok allast
foglalni

m |[ehetne jobb

B 1OSS5Z

B nincsenek
munkatarsaim

n=2000

120 1YoNI 12f€6S3t 11+t OristPaBRIRySSVRFEACHBYLY I WS
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Milyennek éertékeli a vezeték munkahelyi magatartdsat?

® nagyon jonak
3,0% gyon j

® jonak

nem tudok allast

foglalni
m |ehetne jobb

m rossznak

1,3% B nincsen vezetd

felettem

n=1993

130 Yo N} @ST SG! 1St Olts Graizye YAy!asasyS] VYS:

I FS2f! RSa fSKSG!asasyS] YS3az2altt &l odmwRyHioN
FSEST puZIn alt il S5 REONINSE Yrigys & (KB NeoSH SKBuEIm SaABt |
1AF¥FS2ST SGiSy a2 tSKSG!as3asSad t+d SNNBo !'T2yoly
yeNftA] fSKSG!asaz mysy altTlFfS1dzl ait Yt Ny LISRAZ
oImlta&BAT ySY GdzR2GG ttttad F23tltyAd mo F! 28t f

Onnek adottak e lehetdségei tanulni, fejlédni a
munkahelyén?

® sok lehet&ség van a
fejlédésre

m van lehet6ség a
fejlédésre
nem tudok allast
foglalni

m ritkan nyilik lehetGség
a fejl6désre

m soha nincs alkalom a
fejlédésre

n=1987
140 tYoNI} FS2f! RSai fSKSG! &as3Is] vS3azaittal

9



{(Tretraae !y
HanHuMm® FSo NHz

I £ S53S38SNIStYA06 SNBRYSyey$YXE Gal tynlal +vasHan
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Ydzi F G12TA1Z F YSITSNRSTSGOGSTY yilas adlba o &S IStz Sgimbr
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Tapasztalt-e hatranyos megklilbnbbztetést a
munkahelyén?

1,1% 5 0%0,6% m gyakran tapasztaltam
1,7%

® tapasztaltam mar

nem tudok allast
foglalni

B egyszer volt ra példa

® soha nem
tapasztaltam

n=1977

150 YO N} Kt GN¥yez2za YSIAINfEIlyolTl GdSiSay@RoRENRAEL Tt yI -

T St1 11 {SNRSaasSt SttSyidsioSys I 2F@Fatl G2]
leginko 6 YS32alds1 | Gtiral21® ! YSI|TSNRSISGGES]T wmr
altTFHES1dzl SNIA ¢g3eésx K2 3AesSISSKSIYTS wven2soco A& Tl | of MSX e
St SaSRSGG So00Sy | (iSYtolyd nHozZn &TtilES1oly ySY

ySY (dzRR2YKkyYySY @ttlalz2t2] 2LIOAsGO
Mennyire gondolja tugy, hogy lehetésége van kifejezésre
juttatni javaslatait, igényeit, problémadait?

m teljes mértékben
elégedett vagyok

m elégedett vagyok

nem tudok allast
foglalni

m |ehetne jobb

m egyaltalan nem

23,4% vagyok elégedett

n=1818
160 1YONI 21 @l atl (23] St S EHSBINEHEAGT B iiSt2Sa YAyhat
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Osszességében mennyire érzi elégedettnek magdt a
munkajaval?

0,8% B nagyon elégedett
vagyok

m elégedett vagyok

nem tudok allast
foglalni

m [ehetne jobb

m egyaltalan nem
vagyok elégedett

n=2000

170 tYo Nidzy 1+ @1t @Ffs +tfdlttyz2a $§H68FSRSGEasa YS3;
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Mennyire érzi munkadjat hasznosnak?
(1: Egyaltalan nem - 5: Teljes mértékben)

80.0% 75,0%74,4%
70,0%
60,0%
50,0%
40,0%
30,0% 23,2% 23,1%
20,0%
10,0%  0,5%1,0% 0,9%0,9%  0,5%0,7%
0,0% — —
egyaltalan nem  inkabb nem nem tudom  inkdbb hasznos teljes mértékben
hasznos hasznos eldonteni hasznos
Ené MW férfi

180 Yo Nutdzy | KEWMIWREad@3SNAY A o2yt a
{TAI@A AN o EEIAl 1SNRSaoSHta 32NOE288 NI RKE 2D
Mpd® +tOoNlYy ft+tGKFEGsY K23@&8 fS3IAy1too KlFLalyzayll |
AY1t o006 wHnIm:>03 AftSGGS my S& wgp SO 16N E0AS]

Ydzy 1t @dl G4 t83180S406S LISRAI | cn SO FStSiGidrs]
agte21200 1+ (fakoRR4Dhdd HS14FGRIELEIE | cn 9@ TSOMISH IS S
VT Gd negl €yl
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Mennyire érzi munkadjat hasznosnak?
(1: Egydltalan nem - 5: Teljes mértékben)

60¢évfelett || 27,7% 69,2%

50-59 év kezott | 24,9% 72,9%
a0-49 évkazott | [ 78,5%

30-39 év kezott | 26,3% 70,9%

18-29 év kozott 2 17,5% 78,6%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

M egyaltalan nem hasznos Minkabb nem hasznos nem tudom elddnteni

W inkabb hasznos W teljes mértékben hasznos n=1997

190 hady 1 Kl & 2PNDARIR NI 2] &1 SNAYdGA o2yit &
It LINE S& i NLdza @2 yt, dkkop dhbgit bzod ryd GAd NI f &
YSYAEtS3I KIFAT ygalsagdy|l 16 6BNI2&a 'Y SWI 3

S
i

Ay1t 00 ah 8YaSFt NB a®!l yo (S 12191 S PLSINI By 1o%80 | Haxt 821 2 (
S

Fatr3a21 SasSisoSy | t£Sayl e opNI MFd Po NSBFNDPE SNREAD |
467S& SNIIS] (11 T1Gd tFGKEFGs @
Mennyire érzi munkadjat hasznosnak?
(1: Egydltalan nem - 5: Teljes mértékben)
kozség, tanya I 20,1% 76,8%

isiros | T
-

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

M egyaltalan nem hasznos M inkabb nem hasznos nem tudom elddnteni

W inkabb hasznos B teljes mértékben hasznos n=1997

200 tY0 Ndzy | | KEtafISNaNafag a3 td NLddzal al SNA Yy GA o2yt
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Mennyire érzi munkajat hasznosnak ?

210 1Yo Nddzy 1 I KtwdyeSmiazy it aoly oagteziz2ada +at

ar@St | YS3eSA o2yidta ail SNISt IIT sl SNRENSSE G A
YAYGHT o8 ba&MBhH NBINRT ABt SGOS t Sai YSEéSNB Sa&
GAT a3t ftyAd | Ydzy 1| Okdlhadi WizaanEld b3y SBq 3w IS DBy aol y
Al AIyAFTALtya (NflyoasasS{sSiz sa i S38S&a NBIAsT

St iSNBa®

Mennyire érzi munkdjat hasznosnak?
(1: Egyadltalan nem - 5: Teljes mértékben)

Pest megye PERL) 74,5%

és Budapest = =8
Kelet-Magyarorszag 22,7% 75,8%
Nyugat-Magyarorszag I 23,8% 73,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

M egyaltaldn nem hasznos Minkdbb nem hasznos nem tudom elddnteni

MW inkabb hasznos M teljes mértékben hasznos
220 tady Yl Kl al gRREBAR o2yidt a6l y
14
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9T G Ydzil et 1 ISNIAGHSAT Ay wyixiEFFtyyeadbtrydaanyt

4coT alll1Ydzyltaiswit!'sz ailiAraiztrar @s3al SGiasaAkS
RALX 2YHKER | Y §

Mennyire érzi munkdjat hasznosnak?
(1: Egydltalan nem - 5: Teljes mértékben)

fels6foku diploma 21,4% 76,9%
e | 2
8 3ltalanos iskola 27,%% 69,4%
8 éltaldnos alatt 33,3% 66,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%
m egyaltalan nem hasznos ®inkdbb nem hasznos nem tudom elddnteni

W inkabb hasznos M teljes mertékben hasznos

230 1Yo Mldzy 1 I KEt@$F2&md &8$3 al SNAYyGA o2yt &

adzy 1t 2dz KIal§2NB3f3343aSy Y al AIyATA|tL yVa 1 Nf
F23t L6 12T 0F G aA FAMWIE NILIO&L Y GFEHEKEGdzy | @

AteliesYdzy {1 F AR! 6Sy R2f321s51 o6TtpImirox AffSG@S |1
Yyl 382060 FNlIyeoly 28BN AVS NYidgy| 10t S@de il (a il fyRIEy YA = Ydzy | | &
6poXp:0® ! NBAT Ydzyl1FrAR!' 0SSy FEQlFEYFT 20017 6omMXT1iz
AT AIYyATALLtYyaly (1 0606Sy @lyyl| FT 212 F1A1 AyT1ltd
| yF23tFt12TG0GF0351 OMTEREOYA | NBg By @t OBt § BGdas %0 |
yI3e2606 121 altYlIZIAT 1Kl aB@2ayvitTtly Yyt 8a | i3
F23t €121 0rG2GG1K17 onZm:0 S&aSGsSoS

oT 4 dGtyralidetry ottt I agtezi
F23At L 12T GF G200 1 -SR&E  IAf % SAtAsSt 141
ftGKIFds @
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Gd  + GEEEHiZeo|l YA &3

y
2
(0 HE & 1E SYNIE $VHa$y 111 403
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Mennyire érzi munkdjat hasznosnak?
(1: Egydltalan nem - 5: Teljes mértékben)

alkalmi munkavallalo I 39,5% 53,5%
onfoglalkoztato I 17,3% 79,5%

részmunkaiddben
I 31,7% 66,5%
alkalmazott
teljes munkaiddben
: | 22,4% 75,7%
alkalmazott

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0%100,0%
m egyaltalan nem hasznos M inkabb nem hasznos nem tudom eldénteni
M inkabb hasznos M teljes mertékben hasznos
240 1Yo Mildzy 1+ Ke®d ylatay AlbdG G+ ax F2N¥YIF &1 SNAY G A

maail ST23fl s

! Ydzy 1 | KIaly2pnéaeBy glifaal §80Oa@d8 St Y2YRKLE (5
INflyoasasy Oalr{1 + F23trt121 a4t ax  F2N¥IFE &7 SN
11 9SG1ST1GSGyAs Kz23@& | (Stea2Sa vYdzy1lFAR! oSy F23f| f

SNI Al YdzyliatA L GEYXAYdzyh | St EtLEs5]

OYSttSaGd YS3aASYE NGIKSGH! YS3Ix K238 2SttSyYi! Sy |
NiStA]l KFalyz2alFo00yl&l ovodzy@6BUS G ii & IA2EBI § B1Da 388 BN S
KIalyz2alooyl]l 32y R2f 2t { Kkyiityelall® da] IS nSIF | BRIOK NB &R S T

aSYyeANB YSIGSNKSt! | Ydzyit el FAT ALl A
I Ydzy1{F FATALFA YSIGSNKSEt SaSHB t @NY 0G (120Nl 2y 2
AT AIYAFTALtyYya 1NflyoasasSioe !' FSNFAI] loaficikaitagr 0 ail A
YSAGSNKSE! 2LI0As T SYAYd IL* WKz o2l 0l y! {1 000X

I N} ye@oly SNIA] Ydzyitadald Sasttdartty ySYy YS3iSNK

OKKST AffSal | SR25/ WSIHLINKSIKEALZTH AR G XA
grtraitdz2adt 1 + FSNFAIFI1Z AttSG@S | agteziz2aGaG +Gf
YI1ySt HZpwmMO
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Mennyire megterhelé a munkdja fizikailag?
(1: Egydaltalan nem - 5: Nagyon)

35,0% . 33,1%
30,3% 28,9% 27,8%
30,0% 26,9% 1870
25,0% 22,3%
20,0% }5 2%
15,0% 12,8
10,0%
5,0% 1 5%1 1%
0,0%
nagyon megterheld nem tudok allast kicsit egyaltalan nem
megterheld foglalni megterheld megterheld
End W férfi
nee n = 2000

250 IYONIATALIFATLF A cYSYESNRESNAYdeK{ o2y it &

! 1 SNRSald (1 2Nmag2ee NIzgaimayior Aa GFttfKIEG

StiSNBasS1Sid !' wmy Sa uHd SO 11171 GGAS]T dodpIy:z0 &
Sagttdrtty ySY YSIiSNKSKEKSI2 LIOWM B Xip: #p igayahhiéar ®S t Qi
esetben,haad4®%a nodp SO 11T 1 GGASTSE od6onZy:0 T pn Sa po
L* NKdzl I Y2&lFy SflY2yRKIS@Gs ppK2a® 1111 GGASY o6ylr33ez2y

ATAIYATALLt VyabySYSSABNKStvidzey 1S &2 drj b (ST WHYSGE '0YG ABA X Y
AftSGOS @& (ol 19080 A0Sy Dy s.ezy YSIGSNKSt! vy

I agfezlz20aG tdftr3az21oly Aa 1+ 0KSHalsS NI SIINESIEyso & S
My S& Hd SO (1 T1GGAS1:E Afaf SNGS11SGoNdAE (b 1T |1
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Mennyire megterhel§ a munkdja fizikailag?
(1: Egyadltalan nem - 5: Nagyon)

c0évtelet: | EIBRIIIIIICOS .69 32,3% 18,5%
so-59¢évkazott [ ICRE R 28,5% 27,3%
a0-29 évkozott RO 30,7% 34,8%
1829 évkizor: [ IBIGEOS 25,2% 39,8%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

M nagyon megterheld B megterhel & nem tudok allast foglalni

| kicsit megterhel & W egyaltalan nem megterhel & n= 2000

260 IYOMNIATALIFATLF A cYEMNDERKBNG 2YdzAT ISNAY GA 02yt ¢
! GSt SLINE SAGNLIdza 78T SNy DA a0 AVAYRFARY yodHn | N |
S3ettGrtty ySY YSIGESNKSt! gttlal SasSigdSs InsSyEst
GFyety SEt!{1{KIT OonHTZIw:0 @AralzyeNidadz ¢
1 agteéez2ilz2aGaG vafr3a21 A& FEratYFal GBRE SNE |
117T484s3: (lyedaSaclispSlyt nadal St KSGNyYy1eSsid g9 ItiSha 1d
KFIa2yyasyalitSINB LISt yS1Y yIFI3egdt NPEd HIpoT{! T SLIGINRBE& w3

Mennyire megterhelé a munkdja fizikailag?
(1: Egyadltalan nem - 5: Nagyon)

kezség, tanya [ SR 30,1% 27,2%
kezépvaros |G 32,9% 31,4%
nagyvéros  [[IIOEAc 29,0% 33,1%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

W nagyon megterheld m megterheld nem tudok allast foglalni

B kicsit megterhel 8 M egyaltalan nem megterhel & n= 2000

270 IYONIAT AL FAET 3 ciSABENK S&H! (Wdddkl &T SNAYGA 02
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| Y8388A YvS&32aittaoty Al A3IYAFALIYA (Nflyoas
YSIGSNKSYH f 2 LI0XSyyeraoSy . dzRI LIS &iskbirii medggrkna 1:7280m y @ AoA: 10
vagyl | 2Bthgrmegp KST OHHZIP 20 @

Ahogya8b + OGN}y A& ftGKIGS &gt & Tonadejyeck @SBRI 2| Y dz
.dzRI LISaiGAS]T O6HZo0 SNIAJlaHevesinRgkSWSa @S m &idkGhd SNK St |
megyeh S1 600 | tS3IAYy1too6 FATALIAECLII YSIGSNKSt! y§]

Mennyire megterhel6 a munkdja fizikailag?

2860 tONI NI AT YvéEAIPBANKSta2z ywidtygaly oagtez21T200 1+ 1
| NB3IAsa 02yt aoly DAISNERIEIA & H dgFA THAG NIAD i SIN
SGA (AGIEGr Y LI T 144 &TAAY AVFSHEdhS/NIK B/ /51358 /650 +ol
YoSy | LISaidA Sao R 1LISE GRT 103t | LT MK Il YZaly al
y
u

D/
=3
05
QX

BNVl Sa . dzRILISa G Sy BdlcEPNBE 3AF f Sd PBST da' e wz3
6 SNKSt! Ydzy1tid @sS3STyS1z I 1StSGASTKST 1sLSai
agfieziizd 3210y SHYB8Y 2SS SWRISHSYI FNBa&
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Mennyire megterhelé a munkdja fizikailag?
(1: Egyaltalan nem - 5: Nagyon)

és Budapest ’ !
Nyugat-Magyarorszag _ 30,9% 33,6%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0%100,0%

W nagyon megterheld B megterhel 8 nem tudok allast foglalni

B kicsit megterhel 8 M egyaltalan nem megterheld

290 t Bidkhildgmed SNK St Ici SNWE1SGA o2y dt aol y

A munka fizikay $ 3 0 SNKSIK iDAHSHEY | £ S3dG1 060 AT AIYRFALL YA
Aalz2tl A @sS31 SEoba 6.8 KEWS t1al! {[FRI g 0S3IT HEHYBEBEE NBY |
SNB G G 428,94 ¢hdd ad | | | Ydegakiskala®d ST SO G & FTIAISKY ROMT 2+ £ G ¢
NBYy RSt 1 886WK$IISad adlAyAy ¥ FER 2060 | NY yBakyt @BSY I £ (¢
YS3IGESNKSt! QLIDAghEeYSABSYy |1 SNBGGasSaadsSt NByYyRS
N} yeolyatat ¢ F&T 6&23aet t Gttty ySY YSIGSNKST ! 2 LIOA s
@s3A1 SGias3ast NByNKISv2aldy oiSKMERE VS iSwiSNG SH iy RO
TAIYATALLY&alLY yl 382060 FNryeoly @ttlald2aar YAYF

a

FStal¥21¢g ©sS31SiGas3aasSt NBYRSE{ST!{KIT @gAraizyeNi
I agtezlz2aGaG t+adtr3 SyyS1T YS3afFsStSt! Sy I ¥FSt al

f S3rtl Oazyelroo omIZyo0 YN3I | &l llYdzy{taisuwitasz ai
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Mennyire megterhelé a munkdja fizikailag?
(1: Egydaltalan nem - 5: Nagyon)

crettségi SIS 31,8% 28,5%
szakmun.késképzé, _ 27,9% 17,0%
szakiskola
g altalanosiskola [ SRS 33,3% 18,6%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

W nagyon megterheld B megterheld nem tudok allast foglalni

B kicsit megterhel & M egyaltalan nem megterheld n= 1999

300 IYONIATALFAEI 3 ¢PSAI SNKE&IST WdzdNR Yy GA o062y it a

I 12N} o6oAl 11+t StftSyGadStdoSy So6o0Sy | 1SNRSaoS
Bl + gANO 4+ GKFGsF] AT ABYyAGARRYVRGGNt yoa8FBU PGS
NE&dzy 1 FAR! 6Sy @312 YEiT 2iAal] ySYAEfST 1S509Sa6S SNJI .
Ydzy 1t Bdzlit 806 A ST KST 1SLIS&aiG oiStasSa Ydzyl1lIAR! 6Sy HZcC

2,67).

Mennyire megterhelé a munkdja fizikailag?
(1: Egydaltalan nem - 5: Nagyon)

alkalmi munkavallalo _ 25,6% 32,6%
onfoglalkoztato _ 25,6% 30,8%
részmunkaidében
alkalmazott
teljes munkaiddben
alkalmazott

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

M nagyon megterheld B megterheld nem tudok allast foglalni

M kicsit megterheld M egyaltalan nem megterheld n=1996

310 IYOMNIAT AL AT I kacFEAGE SRR GO G YidzaA F2NXI &7 SNA Y G
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maal ST23fl s

looly I 1SNRS&ao6Sysx K23@ékftH t & T | &FiAH ekl A tYSyy
Ydzy 1t @dzplyea AT AIYyATFALLYE (NflyoasasSad dFftfKIFGdzy

I FTSNFAIF]l ylFr3e820606 FINIyeoly tB83SYNBE] HAYR]®AL
gs3aAT SGtas3a Aa YSIAKIGENRIs So0o0Sy F {SNRS&ao6Syz |
18$8sao0sS @S3aASTyS1T FAILAWMYAL 3 (v1S6360AS NBUISE I & TYIdR/S] T G
Ydzy 1t 4 F alt{YdygdBEs®mIIHN ANRYRS A SS1A]T 9S3AT A @

YASYSEt KSG! YS3Is Kz23& ySY vYvYS8S3atSLy YsRz2y |+ 8
SNIA FATALFAELFA YSAGSNKSI,RESBYY & | SARSLBHEFD = | K
11T 1TaGdGA 1 2NRaT Gt f & KEEbKEY A BN A y A0 apa | S/&-0 WS RiidSN S |
csoportia.L f £ SG PSS YSASYE NGKSG! T Kz23& tfdlftoly dFyety.
FATALFAELEIZ YXNVEYINIBNOGISNR A8SRASTP g3ae GA/ALET
GSASMYINIIRE I I YSTGSNKSE! Ydzy{t ao

myd SNI StYAfS3I YSyye@ANB GSNKStA YS3 |

I Ydzy {1l SNIStYA (GSNKSt(GiasSaISNB @2yt dl12isty A
YySYS| S&3SaeSNI oy T m 20 Al Ay iNAYRYANY Oy Ba&Zda@ Gdt
YSIGSNKSt! 2LIOAsG F FSNFAF{K2T OMHZc:0 SLIS&add
Yyl 38200 INlyeéoly 2Stl1tas1 1 S3aettdlrtty ySy vS3i

Aagtez2l 204G +tdadtFr321 Aa A3 INFAA]] SSSih Slo Slys WSicx
2,84.

Erzelmileg mennyire terheli meg a munkdja?
(1: Egydaltalan nem - 5: Nagyon)

35,0% 25.0% 30,7%
8,1% 1070 27,8%
30,0% s 8%
’ 26,7% 25,1%
25,0%
20.0% 18,4%
15,0% 2,6%
10,0%
>.0% 0,8%0,9%
0,0% — —
nagyon megterheld nem tudok allast kicsit egyaltalan nem
megterheld foglalni megterheld megterheld
mnd mférfi

320 Lo NI SEYSATHISNK Sey SWwRldy 181 SNAYGA o2yit &
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I 1 2NDa2LRNI2a o2yidtaoly ySY vYdzib GKFds1 1A
GSNKStGasS3s 11L0O&tye ¢+ a§Byebeddot INtEZF asSaSEHESE
245 43 zpa 1S4 pd SO-SBI ISINIGISN S, 14 Tyl dfici 1ot NG K/ {5 DS NS
vyS83z2aittaz1tid GS1AyideNls &alAydsSy tt+tiakKlIdss Kz23e

z

Ydzy 1t 2t 0 SHNI SNRS€EISHASYSE (1 0o0A O0az2LRNIK2T @gAralzye

Erzelmileg mennyire terheli meg a munkdja?
(1: Egydaltalan nem - 5: Nagyon)

a0-49 évkazort [ EBIGRIS A 31,2% 26,8%
3039 évkazott (ISR 30,7% 25,3%
1829 évkizot [N 26,2% 36,9%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

M nagyon megterheld B megterheld nem tudok allast foglalni

W kicsit megterheld W egyaltalan nem megterhel6 n=1998

330 Lo NI SEYSATHISNK S € 2 NQOA W2 NI 2] &l SNAYGA o2yiat

{TAIYyAFALLYE (NflyoasasSy | (St SLINtfSadNLdza &l
SNl St YA GSNKBfagsasgi ztid0antywaz]y SaSisoSy-est fS3y
Sa | 11 14S92 SNWSTS HEmMUG G d NIGWK T &ils ONB U 1 YoS324T f
alTAyldsy ttOKFGsY K23@& | F! @t NRPaAl]l (A&WMBINGS]|0SY

G1 60A GSESLINESa f11s5AT YAYSt (1AaS006 (St SLINESaNd ¢
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Erzelmileg mennyire terheli meg a munkdja?
(1: Egydaltalan nem - 5: Nagyon)

kisvaros [ SIS R 27,2% 28,6%
nagyvaros _ 29,0% 23,5%
foviros [ AS 30,5% 21,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

W nagyon megterheld B megterheld nem tudok allast foglalni

W kicsit megterheld W egyaltalan nem megterhel§ n=1998

b +: o NI SEYYSATHISNK S€d StynNt-Sa G NLdzal al SNAYyGA 062

960Sy | {1 SNRS&aoSy | YS3JafArAagiza{fyaobyianma.
Fat 321G GAT &3t t gl al2 ya8Sa 8238 mEdviNgonNSoprofi anagyed
(2,95), illetveVas megy® HZpy 0 S& . I NI y&ATBEKISE yd o5 A o NI Y of + { |

Ont érzelmileg mennyire terheli meg a munkdja?

35+ 0 NINJ SEYSATHISNK SeYSIAN o2y Gt aoly oagtez2l 200
I I al £1S6006 GSNNfSGA o2yitaoly @bk &®IH NI
YSY G X XKFATyYeda S|3 Sk Saiget & KizZked .+ df 3210l y &SY
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360 + o NI FEVWSAFHISNK S € S NAdiyRaty Gt a6ty

{TAIYyAFALtYyE (Nflyoas3asS| vdzilid12Tyll Fi2yol
Aalz2ft A @sS3aA1 B GtadsN oF £ 62380 3d216 00a2 L2 NI 21N & | yI 3
FSta! ¥l SAIHBIES NBYRSE 1ST11 oO6HoZc:0 alA3IyAFALL YA
SNBGGasSIABSt ompirozr all 1Ydzyl1taz ailbi1Aralz2tlir @S
NEYyRSt1ST! 0az2LRNI2]1 GF3a2rAd | YSIAIENKSE o w2t f §:
SNBGGaSIABSt odonIc:@ yNBYRSTASEY A FTONE W2RBEY 3/ Y YR I
al b Yadzy 1&1 I 1 A& 2t Ao @S 33 STl ayS IS | ot nyidgyaies ifaz 6 mc I e

F2NRNG20GG SaSdioSy Il SHeeSéttt YNBE®OY YSIISNKSt! ¢
UgyarST G A3l T2tat | ish &gt &SAye @é2bat A2 yoasa |
NEYyRSt1-$4dF {Sozmop Il SEHSiBRgwmEH1 S (1 T1 40 4+ iKIGs o
aS3asSYft NGKSG! YsS3Iz K238 So606Sy || | SNRGmoSy &l
St @s3aT SGGS]T NI yel o6mMcImz0 YAYRSY Yia 0Oa2LRNIK:?Z
foglalni
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